
Daily Survey: Abortion
May 3 - 6, 2022 - 1000 US Adult Citizens

1. Have Opinions On Abortion Changed
Have your opinions on abortion changed at all over time?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 27% 28% 27% 31% 34% 23% 23% 26% 30% 30% 29%

No 73% 72% 73% 69% 66% 77% 77% 74% 70% 70% 71%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (986) (428) (558) (169) (179) (390) (248) (733) (119) (69) (65)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 27% 27% 28% 26% 28% 32% 21% 27% 41% 30% 27% 28% 25%

No 73% 73% 72% 74% 72% 68% 79% 73% 59% 70% 73% 72% 75%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (986) (329) (390) (267) (393) (363) (384) (290) (198) (175) (214) (383) (214)
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Daily Survey: Abortion
May 3 - 6, 2022 - 1000 US Adult Citizens

2. Which Direction Did Opinions On Abortion Change
Over time, have you become more accepting or less accepting of abortion?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More accepting 46% 37% 56% 50% 41% 53% 43% 46% 53% ∗ ∗
Less accepting 37% 45% 30% 27% 42% 32% 49% 38% 26% ∗ ∗
Neither 12% 15% 10% 15% 16% 10% 5% 12% 19% ∗ ∗
Not sure 4% 4% 5% 8% 1% 6% 3% 4% 2% ∗ ∗

Totals 99% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% ∗ ∗
Unweighted N (259) (110) (149) (54) (64) (88) (53) (187) (30) (24) (18)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

More accepting 46% 66% 39% 34% 69% 30% 54% 46% 44% 54% 50% 45% 39%

Less accepting 37% 25% 41% 45% 21% 52% 26% 41% 39% 25% 32% 43% 40%

Neither 12% 8% 16% 12% 9% 15% 13% 7% 16% 15% 14% 9% 15%

Not sure 4% 1% 4% 9% 2% 2% 7% 6% 2% 6% 4% 3% 7%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (259) (80) (107) (72) (101) (107) (79) (75) (71) (48) (59) (95) (57)
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Daily Survey: Abortion
May 3 - 6, 2022 - 1000 US Adult Citizens

3. Ever Cases Where Abortion Should Be Illegal
Are there any cases in which you think abortion should be illegal?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 59% 64% 55% 50% 67% 59% 60% 61% 49% 54% 65%

No 41% 36% 45% 50% 33% 41% 40% 39% 51% 46% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (977) (429) (548) (168) (176) (385) (248) (727) (116) (69) (65)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 59% 43% 59% 80% 44% 82% 56% 64% 64% 53% 64% 60% 58%

No 41% 57% 41% 20% 56% 18% 44% 36% 36% 47% 36% 40% 42%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (977) (328) (382) (267) (389) (362) (376) (290) (197) (170) (214) (380) (213)
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Daily Survey: Abortion
May 3 - 6, 2022 - 1000 US Adult Citizens

4. Ever Cases Where Abortion Should Abortion Be Legal
Are there any cases in which you think abortion should be legal?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 80% 79% 80% 69% 76% 84% 88% 82% 66% 88% 74%

No 20% 21% 20% 31% 24% 16% 12% 18% 34% 12% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (972) (425) (547) (167) (178) (383) (244) (724) (114) (69) (65)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 80% 89% 77% 72% 93% 74% 75% 87% 82% 81% 83% 77% 81%

No 20% 11% 23% 28% 7% 26% 25% 13% 18% 19% 17% 23% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (972) (326) (381) (265) (388) (357) (376) (285) (197) (170) (212) (378) (212)
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Daily Survey: Abortion
May 3 - 6, 2022 - 1000 US Adult Citizens

5. Know Someone Who Had Abortion
Do you personally know anyone who has had an abortion? Check all that apply.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes, me 8% 0% 16% 9% 5% 11% 7% 7% 14% 11% 5%

Yes, a family member 21% 18% 23% 15% 19% 26% 23% 23% 24% 9% 22%

Yes, a close friend 24% 22% 26% 16% 25% 30% 22% 25% 21% 20% 23%

Yes, an acquaintance 23% 18% 29% 13% 18% 29% 31% 26% 13% 18% 24%

No 36% 45% 29% 41% 42% 31% 34% 35% 38% 44% 33%

Prefer not to say 8% 9% 8% 14% 6% 9% 6% 7% 10% 13% 8%

Unweighted N (1,000) (436) (564) (176) (181) (394) (249) (741) (123) (70) (66)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes, me 8% 13% 6% 6% 11% 6% 10% 6% 11% 6% 10% 8% 10%

Yes, a family member 21% 27% 18% 18% 25% 20% 19% 28% 21% 17% 25% 19% 23%

Yes, a close friend 24% 31% 21% 20% 33% 21% 21% 29% 28% 23% 24% 23% 26%

Yes, an acquaintance 23% 26% 21% 25% 29% 27% 20% 26% 26% 23% 28% 21% 24%

No 36% 28% 40% 41% 28% 39% 39% 33% 34% 36% 32% 41% 33%

Prefer not to say 8% 7% 9% 9% 7% 7% 8% 7% 7% 8% 7% 7% 12%

Unweighted N (1,000) (333) (399) (268) (398) (366) (390) (296) (198) (177) (218) (387) (218)
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Daily Survey: Abortion
May 3 - 6, 2022 - 1000 US Adult Citizens

6. Should Abortion Be Legal or Illegal
Which comes closest to your position on abortion? Do you think abortion should be. . .

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Legal in all cases 27% 21% 33% 25% 24% 30% 28% 27% 23% 31% 29%

Legal in most cases 28% 29% 28% 29% 26% 29% 29% 27% 25% 40% 30%

Illegal in most cases 26% 30% 23% 23% 30% 23% 30% 28% 25% 18% 26%

Illegal in all cases 10% 10% 9% 11% 11% 10% 7% 10% 9% 4% 14%

Not sure 9% 9% 8% 12% 9% 8% 6% 8% 18% 7% 2%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (979) (425) (554) (165) (178) (389) (247) (729) (117) (69) (64)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Legal in all cases 27% 49% 20% 12% 47% 11% 28% 26% 25% 29% 28% 26% 27%

Legal in most cases 28% 34% 31% 18% 37% 17% 27% 31% 30% 32% 25% 25% 34%

Illegal in most cases 26% 10% 25% 47% 9% 50% 24% 29% 29% 25% 30% 30% 18%

Illegal in all cases 10% 3% 12% 14% 2% 15% 10% 7% 11% 6% 10% 12% 8%

Not sure 9% 4% 12% 8% 5% 7% 10% 7% 5% 8% 8% 7% 12%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (979) (327) (385) (267) (390) (360) (379) (291) (196) (170) (215) (379) (215)
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Daily Survey: Abortion
May 3 - 6, 2022 - 1000 US Adult Citizens

7. Most Authority Abortion Decisions
Who should have the most authority to decide whether a pregnant woman is allowed to have an abortion?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

The woman 60% 50% 68% 47% 55% 67% 64% 60% 55% 67% 50%

The woman’s family 2% 3% 2% 5% 3% 1% 0% 1% 7% 1% 8%

The woman’s doctor 8% 10% 7% 11% 4% 8% 12% 9% 6% 10% 5%

The woman’s state
government 7% 9% 4% 9% 8% 5% 7% 7% 5% 6% 11%

Congress 1% 2% 0% 4% 1% 0% 0% 0% 4% 1% 3%

The Supreme Court 3% 3% 3% 6% 2% 2% 2% 2% 7% 2% 3%

Someone else 7% 9% 6% 3% 8% 8% 9% 9% 1% 2% 14%

Not sure 12% 14% 10% 15% 19% 8% 7% 12% 15% 11% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (988) (431) (557) (170) (178) (391) (249) (735) (119) (69) (65)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

The woman 60% 81% 56% 39% 84% 37% 60% 65% 53% 64% 60% 55% 62%

The woman’s family 2% 3% 2% 3% 2% 1% 3% 1% 3% 6% 2% 2% 0%

The woman’s doctor 8% 6% 6% 16% 5% 14% 9% 10% 8% 8% 9% 8% 9%

The woman’s state
government 7% 2% 7% 12% 1% 15% 5% 8% 12% 7% 6% 8% 6%

Congress 1% 0% 2% 1% 0% 0% 2% 0% 2% 0% 0% 2% 1%

The Supreme Court 3% 2% 3% 3% 2% 4% 2% 3% 6% 3% 3% 3% 2%

Someone else 7% 1% 10% 11% 1% 16% 6% 6% 8% 4% 10% 9% 4%

Not sure 12% 5% 14% 17% 4% 14% 14% 7% 9% 7% 10% 12% 16%

Totals 100% 100% 100% 102% 99% 101% 101% 100% 101% 99% 100% 99% 100%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Abortion
May 3 - 6, 2022 - 1000 US Adult Citizens

continued from previous page
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Unweighted N (988) (329) (391) (268) (393) (364) (384) (292) (197) (172) (216) (384) (216)
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Daily Survey: Abortion
May 3 - 6, 2022 - 1000 US Adult Citizens

8A. Opinions on Abortion — Abortion bans don’t stop abortions, they just stop safe abortions
To what extent do you agree or disagree with the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 45% 34% 55% 36% 35% 51% 53% 46% 43% 48% 31%

Somewhat agree 19% 20% 18% 19% 23% 16% 18% 19% 22% 14% 19%

Somewhat disagree 13% 17% 10% 29% 13% 10% 5% 10% 21% 15% 29%

Strongly disagree 13% 19% 8% 4% 13% 16% 18% 16% 5% 5% 14%

Not sure 10% 10% 9% 11% 16% 7% 6% 9% 10% 17% 6%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99%

Unweighted N (980) (429) (551) (168) (175) (391) (246) (730) (117) (69) (64)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly agree 45% 71% 38% 23% 76% 20% 46% 46% 41% 49% 49% 40% 44%

Somewhat agree 19% 15% 15% 30% 12% 23% 20% 20% 18% 22% 13% 21% 18%

Somewhat disagree 13% 7% 18% 14% 6% 18% 12% 12% 20% 10% 11% 15% 15%

Strongly disagree 13% 2% 15% 24% 2% 31% 11% 16% 15% 11% 18% 14% 10%

Not sure 10% 4% 15% 9% 5% 9% 12% 6% 5% 8% 9% 10% 13%

Totals 100% 99% 101% 100% 101% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (980) (328) (386) (266) (389) (361) (381) (289) (196) (172) (215) (379) (214)
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Daily Survey: Abortion
May 3 - 6, 2022 - 1000 US Adult Citizens

8B. Opinions on Abortion — The right of a woman to have an abortion should be left up to the woman and her doctor
To what extent do you agree or disagree with the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 49% 41% 57% 40% 38% 58% 57% 51% 48% 51% 32%

Somewhat agree 16% 19% 14% 21% 18% 15% 13% 15% 19% 18% 19%

Somewhat disagree 11% 13% 9% 19% 12% 7% 8% 9% 16% 8% 25%

Strongly disagree 15% 20% 10% 11% 20% 14% 14% 17% 8% 8% 21%

Not sure 9% 8% 9% 10% 12% 6% 7% 8% 8% 14% 4%

Totals 100% 101% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (979) (425) (554) (168) (177) (389) (245) (730) (116) (69) (64)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly agree 49% 74% 43% 28% 78% 26% 51% 50% 46% 57% 50% 45% 50%

Somewhat agree 16% 14% 14% 23% 11% 21% 17% 19% 15% 19% 12% 17% 17%

Somewhat disagree 11% 5% 14% 13% 5% 16% 8% 11% 17% 6% 13% 12% 12%

Strongly disagree 15% 3% 18% 24% 3% 27% 14% 13% 16% 11% 16% 17% 11%

Not sure 9% 4% 11% 11% 3% 10% 11% 7% 5% 8% 8% 9% 10%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (979) (327) (386) (266) (386) (363) (379) (289) (196) (170) (216) (379) (214)
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Daily Survey: Abortion
May 3 - 6, 2022 - 1000 US Adult Citizens

8C. Opinions on Abortion — The government should help a poor woman with her medical bills if she wants an abortion
To what extent do you agree or disagree with the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 29% 25% 32% 31% 31% 28% 25% 27% 26% 43% 27%

Somewhat agree 17% 18% 17% 24% 15% 15% 17% 16% 28% 14% 14%

Somewhat disagree 13% 16% 11% 21% 12% 13% 9% 11% 17% 19% 24%

Strongly disagree 27% 28% 25% 9% 30% 29% 35% 32% 14% 10% 29%

Not sure 14% 13% 15% 16% 12% 15% 14% 15% 15% 15% 6%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (976) (428) (548) (167) (174) (392) (243) (726) (116) (69) (65)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly agree 29% 51% 20% 15% 49% 8% 34% 27% 23% 31% 28% 28% 30%

Somewhat agree 17% 24% 17% 10% 22% 9% 18% 15% 17% 23% 16% 15% 17%

Somewhat disagree 13% 9% 16% 15% 10% 16% 8% 18% 23% 9% 10% 15% 17%

Strongly disagree 27% 6% 28% 50% 7% 56% 24% 28% 29% 17% 34% 32% 17%

Not sure 14% 11% 19% 10% 12% 12% 16% 12% 9% 20% 11% 10% 19%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (976) (325) (387) (264) (387) (360) (377) (290) (195) (172) (215) (374) (215)
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Daily Survey: Abortion
May 3 - 6, 2022 - 1000 US Adult Citizens

8D. Opinions on Abortion — Unless abortions are legalized, many women will die from having illegal and badly done abortions
To what extent do you agree or disagree with the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 40% 32% 48% 36% 31% 46% 46% 41% 40% 40% 32%

Somewhat agree 21% 21% 22% 22% 22% 19% 23% 20% 20% 26% 22%

Somewhat disagree 12% 14% 9% 19% 14% 7% 9% 11% 12% 8% 27%

Strongly disagree 14% 21% 8% 8% 14% 17% 16% 17% 9% 7% 12%

Not sure 13% 12% 14% 16% 20% 10% 6% 11% 19% 19% 8%

Totals 100% 100% 101% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (977) (425) (552) (168) (176) (387) (246) (729) (116) (68) (64)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly agree 40% 65% 34% 19% 72% 16% 43% 43% 35% 47% 43% 33% 44%

Somewhat agree 21% 22% 18% 25% 16% 19% 22% 19% 22% 24% 18% 23% 18%

Somewhat disagree 12% 6% 13% 16% 6% 16% 10% 15% 15% 5% 11% 15% 11%

Strongly disagree 14% 2% 17% 26% 2% 33% 10% 14% 22% 12% 16% 15% 12%

Not sure 13% 5% 18% 15% 5% 16% 15% 9% 6% 12% 12% 13% 14%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (977) (323) (388) (266) (385) (360) (379) (289) (197) (170) (215) (380) (212)
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Daily Survey: Abortion
May 3 - 6, 2022 - 1000 US Adult Citizens

8E. Opinions on Abortion — Even if abortion is banned, wealthy people will always be able to find a way to get abortions if they want them
To what extent do you agree or disagree with the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 57% 51% 63% 43% 53% 64% 64% 60% 53% 59% 39%

Somewhat agree 25% 30% 20% 31% 22% 21% 27% 24% 32% 18% 31%

Somewhat disagree 6% 6% 5% 14% 6% 3% 2% 4% 5% 10% 17%

Strongly disagree 3% 3% 3% 4% 4% 4% 2% 4% 0% 2% 3%

Not sure 9% 10% 9% 9% 15% 8% 6% 9% 10% 11% 10%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (976) (425) (551) (169) (175) (386) (246) (726) (117) (68) (65)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly agree 57% 75% 49% 48% 80% 40% 56% 57% 58% 61% 56% 58% 54%

Somewhat agree 25% 16% 27% 31% 14% 33% 25% 25% 21% 24% 25% 25% 24%

Somewhat disagree 6% 3% 7% 6% 2% 9% 3% 8% 11% 3% 6% 7% 7%

Strongly disagree 3% 1% 4% 6% 0% 7% 4% 3% 3% 2% 6% 2% 3%

Not sure 9% 4% 13% 9% 4% 12% 12% 7% 7% 10% 7% 8% 12%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (976) (326) (384) (266) (387) (359) (376) (289) (196) (170) (215) (377) (214)
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Daily Survey: Abortion
May 3 - 6, 2022 - 1000 US Adult Citizens

8F. Opinions on Abortion — Abortion is equivalent to murder
To what extent do you agree or disagree with the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 24% 28% 21% 12% 30% 28% 25% 28% 14% 17% 24%

Somewhat agree 16% 17% 14% 16% 18% 13% 16% 16% 15% 18% 13%

Somewhat disagree 15% 15% 16% 26% 17% 11% 10% 13% 18% 19% 25%

Strongly disagree 34% 28% 40% 32% 26% 38% 40% 35% 34% 33% 35%

Not sure 10% 12% 9% 13% 10% 10% 8% 9% 19% 13% 2%

Totals 99% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (975) (427) (548) (167) (176) (388) (244) (726) (116) (69) (64)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly agree 24% 10% 24% 43% 8% 46% 26% 23% 25% 21% 29% 30% 13%

Somewhat agree 16% 8% 17% 23% 9% 24% 15% 18% 14% 14% 17% 16% 14%

Somewhat disagree 15% 15% 17% 12% 14% 12% 10% 18% 22% 16% 15% 14% 17%

Strongly disagree 34% 59% 27% 15% 64% 10% 36% 34% 33% 38% 31% 30% 43%

Not sure 10% 7% 15% 7% 6% 7% 13% 7% 6% 11% 9% 10% 13%

Totals 99% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (975) (324) (386) (265) (387) (360) (378) (288) (195) (170) (215) (375) (215)
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Daily Survey: Abortion
May 3 - 6, 2022 - 1000 US Adult Citizens

8G. Opinions on Abortion — Even though I would never get an abortion, I support a woman’s right to get one if she wants it
To what extent do you agree or disagree with the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 40% 35% 46% 33% 31% 47% 48% 40% 38% 49% 33%

Somewhat agree 17% 18% 16% 21% 19% 17% 11% 16% 18% 23% 13%

Somewhat disagree 13% 13% 12% 22% 12% 8% 12% 11% 20% 9% 21%

Strongly disagree 21% 26% 17% 12% 28% 21% 24% 25% 13% 8% 29%

Not sure 9% 8% 9% 11% 10% 8% 5% 8% 12% 10% 4%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (972) (426) (546) (165) (174) (388) (245) (723) (116) (69) (64)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly agree 40% 63% 35% 20% 66% 18% 42% 39% 38% 49% 36% 38% 42%

Somewhat agree 17% 16% 16% 20% 15% 20% 16% 22% 17% 15% 16% 17% 19%

Somewhat disagree 13% 7% 16% 14% 7% 15% 10% 15% 19% 10% 10% 16% 11%

Strongly disagree 21% 6% 23% 38% 5% 42% 20% 18% 22% 15% 28% 22% 19%

Not sure 9% 7% 10% 7% 7% 6% 12% 6% 4% 10% 9% 7% 9%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (972) (328) (378) (266) (385) (361) (377) (288) (195) (165) (215) (377) (215)
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Daily Survey: Abortion
May 3 - 6, 2022 - 1000 US Adult Citizens

8H. Opinions on Abortion — The government shouldn’t be able to tell women what to do with their bodies
To what extent do you agree or disagree with the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 52% 44% 59% 43% 45% 58% 57% 53% 47% 54% 47%

Somewhat agree 14% 14% 14% 15% 14% 14% 13% 15% 13% 10% 8%

Somewhat disagree 13% 16% 10% 25% 13% 8% 9% 9% 23% 11% 30%

Strongly disagree 14% 17% 10% 8% 15% 14% 17% 15% 10% 13% 13%

Not sure 8% 9% 7% 9% 14% 6% 4% 8% 7% 12% 3%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (974) (425) (549) (166) (176) (387) (245) (725) (117) (69) (63)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly agree 52% 75% 46% 30% 75% 30% 57% 49% 43% 53% 57% 49% 50%

Somewhat agree 14% 9% 12% 23% 7% 19% 14% 14% 13% 17% 14% 13% 12%

Somewhat disagree 13% 8% 14% 16% 8% 17% 9% 13% 20% 7% 8% 15% 17%

Strongly disagree 14% 6% 15% 21% 7% 22% 9% 16% 16% 13% 15% 15% 11%

Not sure 8% 1% 12% 10% 3% 12% 10% 7% 7% 10% 5% 8% 10%

Totals 101% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (974) (327) (385) (262) (388) (358) (381) (285) (194) (169) (216) (375) (214)
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Daily Survey: Abortion
May 3 - 6, 2022 - 1000 US Adult Citizens

8I. Opinions on Abortion — Banning abortion violates the separation of church and state
To what extent do you agree or disagree with the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 26% 20% 33% 27% 20% 29% 29% 25% 28% 33% 21%

Somewhat agree 14% 17% 11% 19% 19% 9% 11% 13% 15% 20% 10%

Somewhat disagree 9% 9% 9% 17% 11% 5% 7% 7% 17% 6% 19%

Strongly disagree 29% 35% 23% 18% 30% 33% 31% 33% 14% 15% 36%

Not sure 22% 19% 24% 20% 20% 24% 22% 21% 26% 27% 13%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99%

Unweighted N (980) (425) (555) (167) (177) (391) (245) (730) (116) (69) (65)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly agree 26% 46% 20% 12% 49% 9% 26% 26% 25% 31% 24% 25% 28%

Somewhat agree 14% 17% 12% 12% 14% 9% 15% 13% 13% 20% 12% 12% 14%

Somewhat disagree 9% 9% 10% 9% 7% 10% 9% 11% 12% 3% 8% 12% 10%

Strongly disagree 29% 11% 32% 46% 12% 56% 24% 32% 37% 24% 36% 30% 24%

Not sure 22% 17% 25% 22% 18% 17% 26% 18% 12% 22% 20% 22% 23%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (980) (328) (387) (265) (388) (361) (383) (288) (196) (170) (217) (378) (215)
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Daily Survey: Abortion
May 3 - 6, 2022 - 1000 US Adult Citizens

9. Do A Majority Support or Oppose Abortion
Do you think a majority of Americans support or oppose a woman’s right to have an abortion?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A majority of Americans
support abortion rights 48% 47% 49% 49% 38% 50% 56% 46% 46% 61% 48%

A majority of Americans
oppose abortion rights 26% 30% 22% 25% 29% 24% 26% 28% 23% 16% 32%

Not sure 26% 23% 28% 26% 33% 26% 18% 26% 31% 23% 19%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (979) (427) (552) (166) (175) (390) (248) (730) (118) (69) (62)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A majority of Americans
support abortion rights 48% 72% 40% 31% 75% 27% 49% 47% 47% 54% 42% 47% 51%

A majority of Americans
oppose abortion rights 26% 13% 26% 42% 10% 45% 24% 28% 28% 21% 29% 27% 25%

Not sure 26% 15% 34% 26% 16% 28% 26% 25% 25% 25% 29% 26% 24%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (979) (327) (385) (267) (391) (361) (380) (289) (196) (171) (216) (377) (215)
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Daily Survey: Abortion
May 3 - 6, 2022 - 1000 US Adult Citizens

10. Support Roe v. Wade
As you may know, the 1973 Supreme Court Case Roe v. Wade established a woman’s constitutional right to have an abortion. Would you like to see the
Supreme Court overturn its Roe v. Wade decision, or not?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes, would like it
overturned 36% 46% 25% 39% 47% 27% 32% 36% 30% 28% ∗

No, would not like it
overturned 48% 40% 57% 38% 37% 55% 61% 48% 48% 56% ∗

Not sure 16% 14% 18% 23% 16% 18% 7% 16% 22% 16% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (486) (216) (270) (86) (93) (192) (115) (368) (59) (34) (25)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes, would like it
overturned 36% 17% 39% 55% 11% 62% 33% 39% 40% 28% 39% 40% 32%

No, would not like it
overturned 48% 74% 40% 29% 81% 24% 49% 48% 46% 58% 44% 50% 44%

Not sure 16% 9% 21% 16% 8% 14% 18% 13% 14% 14% 17% 10% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (486) (163) (198) (125) (191) (188) (195) (143) (92) (90) (103) (177) (116)
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Daily Survey: Abortion
May 3 - 6, 2022 - 1000 US Adult Citizens

11. Support Abortion Rights
Which comes closest to your position on abortion? Do you think abortion is . . .

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A constitutional right that
women in all states
should have some
access to 54% 50% 58% 52% 53% 55% 54% 54% 54% 58% 52%

Something that individual
states should be able
to outlaw 30% 38% 24% 28% 29% 32% 31% 34% 29% 14% 30%

Not sure 16% 13% 18% 20% 17% 12% 15% 13% 17% 28% 18%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (497) (213) (284) (80) (85) (200) (132) (363) (60) (35) (39)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A constitutional right that
women in all states
should have some
access to 54% 85% 49% 25% 85% 22% 55% 61% 48% 60% 52% 51% 58%

Something that individual
states should be able
to outlaw 30% 6% 32% 58% 7% 62% 25% 29% 45% 24% 33% 32% 30%

Not sure 16% 9% 20% 17% 8% 17% 20% 11% 6% 16% 15% 17% 12%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (497) (165) (191) (141) (200) (175) (189) (144) (105) (83) (112) (202) (100)
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Daily Survey: Abortion
May 3 - 6, 2022 - 1000 US Adult Citizens

12. Support Obergefell v. Hodges
As you may know, the 1965 Supreme Court Case Griswold v. Connecticut established the right of married couples to buy and use contraceptives without
government restriction. Would you like to see the Supreme Court overturn its Griswold v. Connecticut decision, or not?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes, would like it
overturned 9% 14% 4% 19% 13% 3% 3% 8% 11% 7% ∗

No, would not like it
overturned 70% 67% 73% 46% 65% 78% 89% 73% 61% 66% ∗

Not sure 21% 19% 23% 35% 22% 19% 9% 19% 28% 27% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (483) (215) (268) (86) (92) (191) (114) (365) (59) (34) (25)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes, would like it
overturned 9% 10% 9% 7% 6% 10% 7% 9% 16% 12% 7% 10% 7%

No, would not like it
overturned 70% 78% 63% 72% 83% 72% 68% 70% 72% 67% 75% 67% 72%

Not sure 21% 12% 28% 21% 10% 19% 24% 21% 13% 20% 18% 23% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (483) (163) (197) (123) (191) (186) (195) (142) (90) (90) (103) (175) (115)
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Daily Survey: Abortion
May 3 - 6, 2022 - 1000 US Adult Citizens

13. Support Contraception Rights
Which comes closest to your position on contraception? Do you think access to contraception is. . .

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A constitutional right that
people in all states
should have 69% 67% 70% 55% 64% 70% 82% 70% 58% 66% 71%

Something that individual
states should be able
to outlaw 16% 16% 16% 27% 19% 16% 5% 14% 30% 13% 16%

Not sure 15% 17% 14% 18% 17% 14% 13% 15% 11% 20% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100%

Unweighted N (499) (215) (284) (81) (85) (199) (134) (366) (59) (35) (39)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A constitutional right that
people in all states
should have 69% 89% 58% 61% 88% 57% 65% 77% 67% 67% 66% 72% 67%

Something that individual
states should be able
to outlaw 16% 5% 23% 19% 5% 24% 17% 12% 23% 17% 21% 15% 14%

Not sure 15% 6% 19% 20% 7% 19% 18% 11% 10% 17% 13% 14% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (499) (166) (191) (142) (199) (176) (189) (147) (105) (83) (114) (202) (100)
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Daily Survey: Abortion
May 3 - 6, 2022 - 1000 US Adult Citizens

14. Support Obergefell v. Hodges (1)
As you may know, the 2015 Supreme Court Case Obergefell v. Hodges required all states to perform and recognize the marriages of same-sex couples.
Would you like to see the Supreme Court overturn its Obergefell v. Hodges decision, or not?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes, would like it
overturned 25% 30% 20% 18% 32% 28% 18% 27% 23% 11% ∗

No, would not like it
overturned 53% 48% 59% 51% 43% 56% 63% 53% 49% 58% ∗

Not sure 22% 22% 22% 31% 25% 15% 19% 20% 28% 31% ∗

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (485) (215) (270) (87) (93) (191) (114) (368) (59) (33) (25)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes, would like it
overturned 25% 16% 23% 41% 12% 43% 22% 29% 31% 17% 30% 33% 14%

No, would not like it
overturned 53% 67% 49% 42% 76% 40% 54% 47% 58% 59% 50% 50% 57%

Not sure 22% 17% 29% 17% 13% 17% 24% 24% 11% 23% 20% 17% 29%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (485) (162) (197) (126) (191) (187) (196) (141) (92) (90) (103) (177) (115)
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Daily Survey: Abortion
May 3 - 6, 2022 - 1000 US Adult Citizens

15. Support Marriage Rights
Which comes closest to your position on same-sex marriage? Do you think same-sex marriage is. . .

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A constitutional right that
couples in all states
should be entitled to 57% 51% 62% 60% 59% 54% 58% 58% 51% 66% 46%

Something that individual
states should be able
to outlaw 26% 32% 21% 22% 23% 30% 28% 27% 30% 13% 38%

Not sure 17% 16% 17% 18% 18% 17% 14% 15% 19% 22% 16%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (499) (214) (285) (82) (85) (198) (134) (366) (61) (33) (39)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A constitutional right that
couples in all states
should be entitled to 57% 80% 55% 33% 80% 32% 56% 62% 59% 60% 62% 54% 56%

Something that individual
states should be able
to outlaw 26% 10% 27% 44% 9% 47% 27% 24% 30% 24% 22% 29% 29%

Not sure 17% 10% 18% 23% 11% 21% 17% 15% 10% 17% 16% 18% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (499) (166) (191) (142) (201) (176) (188) (147) (105) (83) (115) (202) (99)
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Daily Survey: Abortion
May 3 - 6, 2022 - 1000 US Adult Citizens

Interviewing Dates May 3 - 6, 2022

Target population U.S. Citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2018 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2018 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
news interest, and 2020 Presidential vote (or non-vote). The weights
range from 0.241 to 6.517, with a mean of one and a standard devia-
tion of 0.621.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.7% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 65 questions not reported.
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